
2020柳川市政アンケート（単純集計）

（１）調査対象者
　　 市民

（２）調査方法
　　 ふくおか電子申請を利用したネットでのアンケート

（３）調査期間
　　 令和元年11月25日（月） から 令和元年12月27日（金）

（４）集計結果
　　 次のとおり



回答数 170件

性別

　男性 57

　女性 113

計 170

年代を選択してください

　10歳代以下 5

　20歳代 21

　30歳代 36

　40歳代 39

　50歳代 37

　60歳代 31

　70歳代以上 1

計 170

お住まいの地区を教えてください

　柳河 19

　城内 13

　西宮永 4

　東宮永 12

　昭代 19

　両開 8

　蒲池 12

　大和 39

　三橋 42

　わからない 2
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11.2%

城内
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柳川市に愛着や誇りを感じますか

　大いに感じる 40

　多少感じる 94

　分からない 12

　あまり感じない 20

　全く感じない 4
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柳川市は子育てしやすい環境であると思いますか

そう思う 7

どちらかと言えばそう思う 62

分からない 56

どちらかと言えばそう思わ
ない

27

そう思わない 18
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市内の道路は快適に通行できると思いますか

そう思う 10

どちらかと言えばそう思う 69

分からない 5

どちらかと言えばそう思わ
ない

50

そう思わない 36
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外出する際、路線バス・電車など公共交通を利用しようと思うことはありますか

　よく思う 30

　たまに思う 56

　あまり思わない 49

　全く思わない 35
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柳川市が運行しているコミュニティバス（べにばな号）を知っていますか

路線・ダイヤなど含めよく
知っている

4

ある程度知っている 86

聞いたことはあるがよく知
らない

66

知らない 14
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地域活動や地域ボランティアに参加していますか

　参加している 53

　参加していない 117
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水辺の景観や掘割が保全されていると感じますか

どちらかと言えばそう思う 69

分からない 46

どちらかと言えばそう思わ
ない

55

計 170

あなたが住んでいる地区の景観について「誇れる景観」だと感じますか

そう思う 9

どちらかといえばそう思う 40

分からない 40

どちらかといえばそう思わ
ない

49

そう思わない 32
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観光客などに対しておもてなしをしてよかったと感じますか

大いにあった 11

多少感じた 44

あまりなかった 80

まったくなかった 28

おもてなしの機会がなかっ
た

7
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この１年以内に川下りをしたことがありますか

　ある 28

　ない 142
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柳川市は文化芸術活動が盛んに行われていると思いますか

そう思う 7

どちらかと言えばそう思う 50

分からない 68

どちらかと言えばそう思わ
ない

30

そう思わない 15
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柳川市は人権が守られている地域だと思いますか

そう思う 6

どちらかと言えばそう思う 36

分からない 103

どちらかと言えばそう思わ
ない

19

そう思わない 6
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　よく知っている 12

　知っている 61

　あまり知らない 73

　まったく知らない 24
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過去１年間に図書館をどの程度利用していますか

　ほぼ毎日 0

　週１～３回程度 5

　月１～３回程度 19

　年に数回程度 69

　利用していない 77
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どのような目的で図書館を利用しましたか。主な目的を３つまで選んでください

本、雑誌を借りる 87

ＣＤ、ビデオ、ＤＶＤを借りる 20

本、雑誌、新聞を読む 39

ＣＤ、ビデオ、ＤＶＤを視（試）
聴する

3

勉強や仕事をする 31

調べ物をする 52

館内でインターネットを利用
する

3

映画会等のイベントに参加
する

7

子どもの図書館利用に付き
添う

28

その他（道具の借用） 1
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商品の地域性や安全性等を評価し、認定され柳川ブランド認定品」を知っていますか

よく知っ

ている
7.1%

知って

いる
35.9%あまり知

らない
42.9%

まったく

知らない
14.1%

ほぼ毎

日
0.0%

週１～３

回程度
2.9%

月１～３

回程度…

年に数

回程度
40.6%

利用し

ていない
45.3%

本、雑誌を借り

る
51.2%

ＣＤ、ビデオ、

ＤＶＤを借りる
11.8%本、雑誌、新

聞を読む
22.9%

ＣＤ、ビデオ、ＤＶＤを視（試）聴する
1.8%

勉強や仕事をする
18.2%

調べ物をする
30.6%

館内でインター

ネットを利用す…

映画会等のイ

ベントに参加

する
4.1%

子どもの図書

館利用に付き

添う
16.5%

その他（道具

の借用）
0.6%



柳川あめんぼセンターの開館時間が平日（火曜日から金曜日まで）は午後８時までであることを知っていますか

　知っている 60

　知らない 110
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三橋図書館の開館時間が毎週金曜日は午後８時までであることを知っていますか

　知っている 28

　知らない 142

計 170

もっと魅力的な図書館になるためには、どのような施設が必要だと思いますか

子どもから高齢者、障害者、
外国人を含めてすべての人
が利用しやすい施設

39

新しさや清潔さが感じられる
施設

29

飲食スペースが確保されて
いる施設

44

子どもから大人まで談話しな
がら利用できるスペースがあ
る施設

16

パソコン・タブレット端末の利
用ができる施設

26

その他（駐車場の整備・拡大
など）

16
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もっと魅力的な図書館になるためには、どのようなサービスが必要だと思いますか

来館者に本の紹介や催し物
などの案内をするサービス

29

資料探しや調べごとを支援
するサービス

39

読書記録ができるサービス
（利用者自身の読書履歴が
習得できるサービス）

11

講座・講演会などの生涯学
習の機会の提供

41

郷土史を学ぶ機会の提供 13

ビジネスに関する情報提供
や講座の開催

16

その他（カフェ・飲食店の併
設など）

21
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お住まいの住宅はどれですか

　一戸建て 137

　共同住宅等（賃貸） 26

　共同住宅等（持ち家） 7
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住宅用火災警報器を（家族全員の）寝室（２階にある場合は階段も）に設置していますか

　全て設置している 70

　一部設置している 39

　設置していない 61
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住宅用火災警報器の作動確認を最近しましたか

　最近半年間に実施 19

　未実施 96

　不明 55
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作動確認を最近された方で、その結果はどうでしたか？

（設置している警報器に1つでも不良があれば、電池切れ、故障を選択）

　異常なし 19

　電池切れ、故障 0

　不明 0
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